



**RETURN BIDS BY E-MAIL TO:**

Nina Caldwell  
Nina.caldwell@canada.ca  
Procurement and Vendor Relations  
Shared Services Canada  
427 Laurier Avenue West,  
Ottawa, Ontario K1R 5C7

**RETOURNER LES SOUMISSIONS PAR COURRIEL À:**

Nina Caldwell  
Nina.caldwell@canada.ca  
Acquisitions et relations avec les fournisseurs  
Services partagés Canada  
427 rue Laurier Ouest, 3  
Ottawa, Ontario K1P 0B6

**REQUEST FOR PROPOSAL AMENDMENT**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Issuing Office – Bureau de distribution**

SSC | SPC  
Procurement and Vendors Relations | Achats et relations avec les fournisseurs  
427 Laurier Avenue West, 3rd floor | 427, rue Laurier Ouest, 3 ième étage  
Ottawa, Ontario K1R 5C7

<b>Title – Sujet</b> <b>TWO COLOUR PRODUCTION COPIERS – LEASE</b>	
<b>Solicitation No. – N° de l'invitation</b> 2B19-59252 – ITPRO#47500	<b>Date</b> April 14, 2020
<b>Client Reference No. – N° référence du client</b> 20192095	
<b>File No. – N° de dossier</b> RFP#2B19-59252/ ITPro# 47500	
<b>Preliminary Closing Date and Time (for Pre-Bid Submission):</b> <b>at 2:00 pm on April 8, 2020</b>	<b>Time Zone</b> Fuseau horaire  Eastern Standard Time (EST) / Heure normale de l'Est (HNE)
<b>Final Solicitation Closes:</b> <b>at 2:00 pm on April 22, 2020</b>	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
<b>Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à:</b> Nina Caldwell	
<b>Telephone No. – N° de téléphone :</b> 613-882-8328	<b>FAX No. – N° de FAX</b> Not applicable
<b>Destination – of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination – des biens, services et construction :</b>  See Herein	

<b>Vendor/firm Name and address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Facsimile No. – N° de télécopieur</b> <b>Telephone No. – N° de téléphone</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm (type or print)-</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

## **REQUEST FOR PROPOSAL AMENDMENT NO. 003**

**Request for Proposal Amendment no. 003 is raised for the following reason: Questions and Answers.**

### **Question 21:**

Annex I

A1.22 The equipment must be certified by the Canadian Standards Association (CSA).

Can you please confirm the following is acceptable:

UL 60950-1, 2nd Edition, 2011-12-19 (Information Technology  
Equipment - Safety - Part 1: General Requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2011-12 (Information  
Technology Equipment - Safety - Part 1: General Requirements)

### **Answer 21:**

This does comply with the CSA standard.

### **Question 22:**

Annex I

A1.42 Suppliers must adhere or offer appropriate solution to conform to PCO IT standards, rules and security measures.

Can you please expand on the requirements?

### **Answer 22:**

Vendor technicians will be under escort during the entire duration of the installation process.

### **Question 23:**

A1.43 The footprint for each colour printer cannot exceed 100 inches (length) x 40 inches (width)

Is the size requirement for the marking engine only or for the full device configuration? If it is for the full configuration is the client willing to allow for a solution that will be a total of 114L ?

### **Answer 23:**

Size requirements in the RFP are for the entire device configuration. We cannot accept a device that exceeds 100 inches.

### **Question 24:**

Under the current circumstances with everyone working from home and the holiday weekend upon us, is PCO willing to extend the closing date to April 24, 2020?

### **Answer 24:**

The solicitation has already been extended to April 22, 2020 allowing the solicitation to be open for 4 weeks.

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) REMAIN UNCHANGED.**